



Levanger kommune
Møteprotokoll

Utvalg: Eldrerådet
Møtested: 1045, 1. etg. rådhuset, Levanger rådhus
Dato: 18.08.2020
Tid: 09:30 – 11:45

Faste medlemmer som møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Odd Harald Bjørnøy	Leder	
Guri J. Skjesol	Nestleder	
Marit Hedvig Røkkum	Medlem	
Ivar Haarstad	Medlem	
Olaug Husby	Medlem	
Brit Saltvik	Medlem	

Faste medlemmer som ikke møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Berit Lyngen	MEDL	

Varamedlemmer som møtte:

Navn	Møtte for	Representerer
------	-----------	---------------

Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Reidun Johansen	Rådgiver
Kristin Bratseth	Kommunalsjef helse og velferd
Arnstein Kjeldsen	Økonomisjef

Underskrifter:

PS 20/20 Valg til godkjenning/signering av protokoll

Saksprotokoll i Eldrerådet - 18.08.2020

Forslag i møte:

Marit Røkkum og Ivar Haarstad velges til å signere protokoll

Avstemning:

Forslag fremmet i møtet enstemmig vedtatt

VEDTAK:

Marit Røkkum og Ivar Haarstad velges til å signere protokoll

Saker til orientering/diskusjon for rådet;

- **Orientering status Korona ved institusjoner** v/Kommunalsjef helse og velferd, Kristin Bratseth. Per 18.08 er det 21 stk. på venteliste for HDO.
- **Orientering Økonmiplan/budsjett 2021**v/Økonomisjef Arnstein Kjeldsen
- **Samarbeidsutvalgene** - ikke alle samarbeidsutvalg har kommet i gang med sin jobb enda. Orientering v/Janne J. Larsen, leder i Driftsutvalget
 - Nå har alle samarbeidsutvalgene blitt opprettet og det er innkalt til møter
 - Samarbeidsutvalgene bør sende referat til Driftsutvalget.
 - Leder i Driftsutvalget ønsker å bli invitert til møter i samarbeidsutvalgene.
 - Samarbeidsutvalgene bør også omfatte hjemmesykepleien, hjemmeboende og ansatte i hjemmesykepleien.
 - Det er ønskelig at det arrangeres ett felles møte med Driftsutvalget og alle samarbeidsutvalg.
- **Helse og velferd, evalueringsrapport** som ble lagt fram for Driftsutvalget 18.06.20 ligger vedlagt. Rådets representant i gruppen sier det er vanskelig å komme inn så sent i prosessen, men dette er et ikke noe vi kan gjøre med nå. Må bare gjøre det beste ut av dette nå. Hvordan skal vi tydelig synliggjøre at rådet må tidlig inn i prosesser?
 - Det bes om at evalueringsgruppa legger til rette, slik at deltakere i gruppa som har kommet sent inn i prosessen blir orientert godt nok, slik at de føler de får samme informasjon og deltakelse som alle andre i evalueringsgruppa.

- **Kommunalt planarbeid**, planer som skal til rulling – viser til tidligere gjennomgang av rådgiver Berit Hakkebo. Hvordan skal rådet jobbe for å sette seg inn i alle planer som skal rulleres? Er det ønskelig med arbeidsmøte i lag med Berit Hakkebo?
 - Det er ønskelig at det settes av 2 timer tirsdag 1. september kl. 09.30 med Berit Hakkebo for å få orientering om hvilke planer som skal rulleres og hvordan rådet skal jobbe i disse prosessene.
- **Fellesmøte med eldrerådene i fylket** – orientering fra de som deltok fra rådet
- **Varmebasseng** – rådet har fått sett mulighetsstudien knyttet til dette i orientering fra Hilde Røstad. Rådet får saken til høring i møtet 15.09.20
- **Opplæring av rådet** – vi diskuterer hva som ønskes av opplæring. Vi har satt av tid til gjennomgang av planer til rulling
- Orientering fra arbeidsgruppe Eldres dag.
 - Eldres dag 3. oktober fellesarrangement avlyses i år pga. Korona situasjonen. de ulike distriktene oppfordres til å ha egne arrangement.

PS 20/20 Valg til godkjenning/signering av protokoll

Saksprotokoll i Eldrerådet - 18.08.2020

Forslag i møte:

Marit Røkkum og Ivar Haarstad velges til å godkjenne/signere protokollen

Avstemning:

Forslag fremmet i møtet enstemmig vedtatt.

VEDTAK:

Marit Røkkum og Ivar Haarstad velges til å godkjenne/signere protokollen